Come si svolge la giornata
· Partenza da Varese ore 6.00 precise da Piazza Kennedy (la parte bassa del piazzale) senza appello. Lungo la strada è possibile parcheggiare. 
· Sui bus non si fuma. All'andata non si fanno soste (salvo casi di effettivo bisogno). 

· I giornalieri vengono pagati in sede in una unica soluzione, durante il viaggio di andata vi verrà data una contromarca che poi è da consegnare AGLI ORGANIZZATORI per ritirare il GIORNALIERO. La consegna dei giornalieri avverrà SUL PULLMAN appena arrivati a PILA (quindi bisogna aspettare a scendere dal pullman). Voi date a noi la contromarca, noi diamo a voi il giornaliero…tenete quindi la contromarca a portata di mano. Se doveste mancare qualche volta il giornaliero vi verrà ovviamente rimborsato
· La prima domenica vi verrà data anche una pettorina colorata il cui utilizzo da parte degli allievi è obbligatorio. Va restituita a fine corso.
· Arrivati a Pila non c’è tempo per noleggiare….l’attrezzatura deve essere portata da Varese.
· Gli appuntamenti della prima domenica:

· I principianti faranno un gruppo vicino al pullman e verranno accompagnati alla Scuola Sci

· Per gli altri allievi qualche minuto prima delle 10.00 a monte della Funivia Grimod per la selezione delle classi.

· Le domeniche successive:

· I principianti avranno appuntamento alle 10.00 alle Scuola Sci

· Per gli altri allievi qualche minuto prima delle 10.00 a monte della funivia Grimod

· Questi appuntamenti sono fissi. Non fatevi dare altri appuntamenti dai maestri e non date voi altri appuntamenti ai maestri.
· Dalle 10.00 alle 13.00 sarete con i maestri per fare lezione. Alla fine delle lezioni ci si ritrova tutti alla Scuola Sci.

· Il pomeriggio sarà libero per fare quello che volete (ma se si scia è meglio). 

· In caso di infortunio (facciamo le corna!!!), prima di farsi portare da qualsiasi parte, far chiamare uno degli organizzatori (Antonio, Luca e Luca). Pila è dotata di un centro di primo soccorso; in tale centro hanno i nostri numeri, in caso di necessità fateci chiamare.
· Il bagagliaio del pullman rimane aperto mentre il pullman è chiuso fino alle 15-15.30

· La partenza da Pila è fissata alle ore 16.30 precise. Perciò tutti ai bus alle ore 16.00-16.15 per poterci contare prima della partenza. Alla sera salire sul medesimo bus del mattino.
· Durante il viaggio di ritorno bisogna comunicare agli organizzatori il nome del proprio maestro; 
· Al ritorno verrà effettuata una sosta di 15 minuti. Siate puntuali a tornare sul pullman.

· Il rientro a Varese è previsto fra le 19.30 e le 20.00 in funzione del traffico. 

Altre informazioni utili:

· E’ obbligatorio l’uso del casco per i minori di 14 anni
· Gli allievi delle classe seconde e terze debbono sciare, al di fuori delle ore di lezione, SOLO sulle piste fatte con il maestro. Per tutti è bene non esagerare nel voler fare più delle proprie capacità.

· Coprirsi bene!!! Non si perdono lezioni perché fa freddo!! SIAMO IN MONTAGNA, in INVERNO e sulla NEVE. Indispensabili occhiali da sole.

· Quando smetti di sciare, NON mettere i tuoi sci sopra le borse degli altri. Gli sci nel bagagliaio devono essere in ordine.
· Il pullman lo troviamo pulito…lasciamolo pulito (per i rifiuti ci sono i sacchetti).
· Per comunicare con voi utilizziamo principalmente la mail. Istruzioni particolari e/o importanti variazioni del programma saranno comunicate così. Non possiamo telefonare a tutti. Se avete dubbi telefonate voi in sede.
Chiediamo la massima confidenza. Qualsiasi cosa che non va bene ci venga subito detta, sarà rimediata o spiegata. Basta un po’ di buona volontà.

BUON DIVERTIMENTO A TUTTI

